

新闻南京 Nanjing

民生为本 民利至上

黄金周
旅游赚了24亿
详见 B2版



累了!

昨天,商家请来的几名广告宣传员坐在路边小憩。黄金周各商家加大宣传攻势,宣传员直喊吃不消。快报记者 施向辉 摄

B6

老板悬赏二百活捉大老鼠

“好家伙,终于抓到你了!”昨天,一家保健店的老板拍手欢呼。这只长约40厘米大老鼠已经在店里作祟了一个多星期,粘鼠纸、老鼠药、鼠夹都用过了,就是奈何不了它。最后,老板花钱请来“高人”,设计将老鼠活捉。

曼联夺冠 球迷庆祝撞伤肺

曼联提前夺得联赛冠军,两名南京小伙子是铁杆球迷,举杯相庆还嫌不够,用互相撞击胸部的方式来表达心中的喜悦,岂料乐极生悲,其中的一名瘦小伙当场被撞成自发性气胸,情况十分危急。

惨烈车祸5人丧生 放牛老汉火场救人

5月7日下午3时左右,在江宁区禄口街道新城大道与新生路交会处发生一起重大交通事故。一辆安徽牌照的奔驰轿车与一辆大货车相撞起火,造成5人死亡,2人受伤,伤员被立即送往医院抢救。

事故发生时,该轿车从新生路由北向南行驶,在到达与新城大道交叉口时,撞上了一辆由东向西行驶的跃进货车。由于撞击点位于货车油箱部位,导致两车迅速起火燃烧。轿车内5人不幸当场死亡,货车内2人烧伤,被及时救出送往南京市第一医院救治。

事故发生后,市主要领导高度重视,蒋宏坤市长要求全力抢救伤员,抓紧调查事故原因,进一步加强交通安全教育和安全管理。市委副书记、常务副市长陈家宝和市长助理、市公安局局长孙文德,以及相关部门领导及时赶赴现场,指挥现场处置工作。市委常委、江宁区委书记刘

捍东和市委常委、市委秘书长沈健要求各相关部门全力协同,做好紧急处置和善后工作。

放牛老汉英勇救人

事发时,56岁的曹云河在距此约100米处放牛。“我当时看到两辆车都开得飞快,心都吊到嗓子眼了,没想到,轰的一声,真的撞了。两辆车都着火了,飞起来连转几圈掉到地上,又是轰的一声,那个小车爆炸了。我马上跑过去,货车上有3个人跳了下来,两个人身上全是火,躺在地上打滚。那个年轻的驾驶员情况好点,脸上都是血。我把受伤的拖到路边,还用我水杯里的水往他们身上淋了淋。然后,我回过头去救那个车。可是火太大了,根本没办法接近。”老人叹着气说,“那个货车驾驶员好像是东山玻璃厂的,我听到他在打电话说,车子不行了,我老头也不行了,说着说着就哭了起来,原来那个

伤得最严重的是他爸爸。你看,我这衬衫上都沾了好多血,都是抢救他们时沾上的。”

十字路口的东北部是一处建筑工地,车祸发生后,正在干活的民工们立即跑过来抢救伤员。奔驰轿车被大火包围,根本靠近不了。看警车开过来后,民工周师傅、赵师傅与放牛老人一起,抬起伤员送上警车,开往医院。

路况不熟车速太快

附近居民分析,十字路口向北的道路是条断头路,那辆奔驰车对路况不熟,发现是断头路后掉头开回来,开到路口时,正碰上这辆疾驶的货车。围观者感叹,车速太快了,要是开慢点,也不会这么惨。

目前,市政府已组成事故调查和处理领导小组,立即开展工作。事故具体原因正在调查之中。

快报记者 赵守诚 见习记者 李梦雅 (报料人陈先生奖150元)

今日视频预告

www.lifenanjing.com.cn
www.生活南京.com

高招系列视频(五)
南京林业大学、南京信息工程大学招生负责人做客生活南京

时间:16:00-17:00
嘉宾:董博 南京林业大学招生办主任
辅连生 南京信息工程大学招生老师

爱旅游、爱K歌的外教Peter做客“老外逛南京”
时间:19:00-20:00
嘉宾:Peter,来自美国纽约,24岁

今天上午,多处路段会堵车

今天是长假后的第一个工作日。根据经验,今天上午长江大桥、新庄立交、模范马路等处将出现较为严重的路堵,交管部门提醒驾车人员最好提前15分钟出门。

B24

换证

凡持有2005年前的《统计从业资格证明》请于5月30日前到南京市各区县统计局免费办理换证手续。
南京市统计局

哥伦布南美烤肉五一黄金周轰动新街口

环境让人惊喜,口味让人折服,价格让人满意,试营业场场火爆排队
为感谢广大顾客厚爱,开展“金色五月美食节、快乐相聚哥伦布” 来就送优惠活动

- 每人送10元优惠券
- 65岁以上老人, 1-1.4米以下儿童送15元优惠券
- 过生日寿星本人送20元优惠券
- 8人以上团队再加送德式啤酒1扎
- 15人以上团队加送德式啤酒2扎
- 20人以上团队加送德式啤酒3扎

地址:新街口中山南路89号江苏文化大厦3楼(电梯直达)乘100、16、33、35路新街口南站下 地铁新街口站下中央商场出口处马路对面 电话:84699688

国佳广告独家代理 每周二、六出版 订版热线:84459561 83738922

缤纷多彩 新街口特色美食力荐

随着气温的上升,在新街口商业圈附近的朋友越来越喜欢到“地下”去探味美食了。地铁新街口站出来,四通八达有很多美味的气息撩拨着你的味蕾,万花乱人眼,在客流量充盈的商业圈里,没有灵敏的鼻子是很难找到真正物超所值的美食的,特意在此为你推荐三家值得慕名而去的特色美食。

原汁原味“苏州鸡汤面馆”

提到面,很多人会立刻想到山西、想到兰州,然而许多走南闯北,经过大风大浪的人,被苏州绊住脚步的两样东西里,除去评弹,就是苏州的面了。东方商城B1楼里的“苏州鸡汤面馆”,或许是在这个现代化都市中能够最迅速带着我们梦回江南的美味。百年苏州面馆真是名不虚传,在一派苏式园林的环境中,精工细作的苏式“鸡腿面”端上桌,清香扑鼻而来,视觉上已经勾起无限食欲。店家选用的是



地址:新街口东方商城负一楼
电话:84721517

绿色时尚“澳门豆捞工坊”

源自于澳门的古老秘方,熬出一锅神奇的“豆捞特色锅底”。皮蛋的

清香、大参的滋补、咖喱的浓郁,配上别具风格的豆捞特色蘸料,堪称一绝。豆捞工坊的特色丸、滑全都是100%纯海虾、墨鱼、牛肉……等原料经手工上千次的捶打现场加工制成。近十五个特色品种,新鲜,丰满的扇贝,生蚝等海鲜以及各式极品肥牛,鲜美与辣味在舌尖翻飞,每一个味蕾都热力舞动起来。相对来说“澳门豆捞”有点小贵,不过店家正在举办“吃100送100”的特惠,抢鲜要趁早喔。

地址:新街口东方商城负一楼
电话:84732900

物美价廉“无锡蠡园馄饨店”

对于南京人来说,无锡蠡园馄饨也非常值得一试喔,那绝对有别于“喝馄饨”的单薄,一大份只只馅料十足的特色馄饨,足以让人领略到无锡美食的厚积薄发。虾仁鸡汤馄饨、荠菜肉鸡汤馄饨、什锦菌菇米线等给人别样的滋味,品尝着鲜美鸡汤,咬着韧劲十足的薄皮馄饨,看着古色古香的木式装潢,可爱的大阿福点缀其间,那感觉真是快活赛神仙……

地址:新百全食美食广场
电话:84706690

飘香农家菜 **农宅大院** **醉浓土味淳**

特惠夏季时令盆菜大汇展

人均15元 吃饱! 吃好!!

吃100送30

地址:后宰门佛心桥44号(原后宰门商场三楼)

电话:025-84827667 51651666

·地地道道土家菜·实实在在农村人·

晚小李农家菜馆

主营:农家土菜、江鲜

第二届江鲜土菜美食节

吃龙虾送啤酒

农家霸王蟹

一店:南湖路19号 电话:86428177

二店:厂圩北街12号 电话:86445067